
Чи сприяють центри зайнятості в укомплектуванні робочих місць за 
грантовими програмами підтримки переробних підприємств? 

 
Так, сприяють. 
Нагадаємо, що Державна служба зайнятості безпосередньо задіяна у процесах 

надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу та грантів для 
військових та членів їхніх сімей. В інших програмах служба задіяна опосередковано 
– відповідні роботодавці мають можливість вирішувати питання працевлаштування 
громадян на нові робочі місця за сприянням центрів зайнятості. Але щодо підтримки 
переробних підприємств є одна особливість. 

Порядок надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств 
(далі – Порядок) затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 
2022 року № 739. Змінами, внесеним раніше до Порядку, визначено, що 
фінансування цих грантів (надання безповоротної державної допомоги отримувачам 
у формі грантів) проводитиметься також за рахунок коштів Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 
безробіття (окрім коштів державного бюджету). 

Тож у програмі підтримки переробних підприємств центри зайнятості задіяні в 
процесах фінансування грантів і можуть надавати підтримку відповідним 
роботодавцям в укомплектуванні робочих місць. 

Ознайомитись з інформацією щодо пошуку працівників роботодавці можуть на 
вебсторінці Державного центру зайнятості http://surl.li/tvygm 

Також слід зазначити, що Кабінет Міністрів України постійно вживає заходів 
щодо нормативного удосконалення процесів підтримки підприємництва. Так, 
урядовою постановою від 03 травня 2024 року № 502 (набрала чинності 07 травня 
2024 року) внесено зміни до Порядку. Відтепер він має назву Порядок надання 
грантів на створення або розвиток виробництв переробної промисловості. 

Постанова  від 03 травня 2024 року № 502 доступна на урядовій вебсторінці 
http://surl.li/tvygh 

Є питання, як укомплектувати вільні робочі місця? Звертайтеся до фахівців 
філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів. Контакти тут 
http://surl.li/emipw 

Є питання щодо отримання мікрогрантів на створення або розвиток власного 
бізнесу та грантів для військових та членів їхніх сімей? Телефонуйте за номером +38 
(093) 478 70 81; 

 
Кіровоградський обласний центр зайнятості 
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